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DOPORUČENÍ PRO POŘADATELE SOUTĚŽÍ 
v souvislosti s opatřeními k epidemii COVID na podzim 2020 

 

Vážení přátelé moderní gymnastiky, 

společně s vámi sledujeme vývoj v souvislosti s virovou epidemií COVID 19 a opatření či 
omezení, které se mohou dotknout naší sportovní činnosti a zejména pořádání soutěží 
v podzimní sezóně 2020. 

Věříme, že sportování a zdravý životní styl je nejlepší prevence a obrana proti všem 
nemocem a proto pokládáme za důležité udržet i naši sportovní činnost, která se navíc 
věnuje dětem mládeži. Spolu se zdravou pohybovou aktivitou je třeba si udržet též dobré 
zdraví psychické a nepodléhat zbytečné panice a dezinformacím. 

Při pořádání soutěží je samozřejmě nutné řídit se nařízením vlády a dalších institucí. Pokud 
jde o různá doporučení (která nejsou přímo nařízeními), pak prosím pečlivě zvažte jejich 
nezbytnost a účelnost v daném místě a situaci. 

Obecná doporučení pro organizátory soutěží moderní gymnastiky: 

 Veškerá opatření konzultujte s provozovateli sportovní haly, zejména zdali mají svoje 
nařízení či opatření, která je třeba respektovat. 

 Vytvořte si přehled o počtu účastníků. Spočítejte přihlášené závodnice, jejich trenéry, 
rozhodčí a organizační personál. Z toho vám vyjde, jaká kapacita zbývá pro diváky. 

 Pokud to je možné (nebo nařízené), uzavřete páskou v hledišti každou druhou řadu. 
Některé haly umožňují vytvoření sektorů (např. protilehlá hlediště) s vlastními vstupy, 
pak je možné navýšit kapacitu osob v hale.  

 Ke všem vstupům a průchodům vyvěste upozornění na dodržování hygienických 
opatření a dalších pokynů pořadatele. Upozornění na dodržování opatření též 
vyhlaste při zahájení soutěže. 

 Ve spolupráci s provozovatelem haly zajistěte desinfekci na toalety, do šaten, ke 
vstupu na tréninkovou plochu a do hlediště. 

Nařízení a opatření se mohou v čase v závislosti na průběhu epidemie měnit, proto prosím 
sledujte vždy veškerá aktuální opatření uvedená na webu Ministerstva zdravotnictví ČR: 
https://koronavirus.mzcr.cz/aktualni-opatreni/ 
 

V Praze 4. 9. 2020 
 

Aneta Ježová, předsedkyně STK 
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